
Στο εδώλιο του κατηγορουμένου οδηγούνται στις
10 Απριλίου οκτώ μαθητές- μέλη του 15μελούς
μαθητικού συμβουλίου του 1ου Γενικού Λυκείου Ν.
Ιωνίας. Οι γονείς τους, κλήθηκαν τις προηγούμενες
ημέρες από το αστυνομικό τμήμα Ν. Ιωνίας να
παραλάβουν κλητήριο θέσπισμα, βάση του οποίου
τα παιδιά τους θα καθίσουν στο εδώλιο του
Μονομελούς Δικαστηρίου Ανηλίκων Βόλου,
κατηγορούμενοι ως υπαίτιοι για τη διακοπή της
ομαλής λειτουργίας των δημόσιων σχολείων.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: Ελένη Χάνου

Η υπόθεση αφορά στις μαθητικές καταλήψεις του προηγούμενου σχολικού έτους και συγκεκριμένα του
Οκτωβρίου του 2012. Τότε, το 1ο Γυμνάσιο Ν. Ιωνίας, είχε βρεθεί σε πολυήμερη κατάληψη από μαθητές
που διεκδικούσαν την ικανοποίηση αιτημάτων τους.

Σύμφωνα με τη Διευθύντρια του Σχολείου Βάσσα Παρασκευά, δεν είχε λείψει και λεκτική ένταση μεταξύ
μαθητών που συνέχιζαν την κατάληψη και γονέων, που ζητούσαν από τα παιδιά τους να επιστρέψουν στις
αίθουσες διδασκαλίας. Φαίνεται μάλιστα ότι η σχολική κοινότητα ήταν διχασμένη ως προς την ανάγκη
συνέχισης των καταλήψεων, με τις αποφάσεις υπέρ των λουκέτων να λαμβάνονται με οριακή πλειοψηφία.

Το θέμα φαίνεται να πήρε διαστάσεις και να ξέφυγε από τα σύνορα της εκπαιδευτικής κοινότητας, μετά
από ανώνυμη καταγγελία –πιθανολογείται από γονέα- στην Εισαγγελία Βόλου. Η Εισαγγελία ανέθεσε την
προκαταρκτική στο Αστυνομικό Τμήμα Ν. Ιωνίας, το οποίο ξεκίνησε τη λήψη καταθέσεων λίγο μετά τις
γιορτές του Πάσχα και μια «ανάσα» πριν τις πανελλήνιες εξετάσεις.

Τις προηγούμενες ημέρες, οι γονείς των οκτώ μαθητών παρέλαβαν το κλητήριο θέσπισμα για τη δίκη που
θα πραγματοποιηθεί μέσα στον Απρίλιο.

Στο εδώλιο θα καθίσουν οκτώ μαθητές του 15μελούς μαθητικού συμβουλίου, η πλειονότητα των οποίων
σήμεραείναι απόφοιτοι και οι οποίοι φέρονται να είναι εκείνοι που ψήφισαν υπέρ της κατάληψης, με
αποτέλεσμα να χάνονται ώρες μαθημάτων.

Ως μάρτυρες έχουν κληθεί να καταθέσουν τόσο η Διευθύντρια της σχολικής μονάδας, κ. Βάσσα
Παρασκευά, όσο και εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων αλλά και τρεις μαθητές.

Η εξέλιξη της υπόθεσης, όπως είναι φυσικό αναστάτωσε τους γονείς των διωκόμενων μαθητών. Μάλιστα
μητέρα μαθητή, η κ. Αγγελική Οικονόμου, υπογράμμισε ότι οι αποφάσεις που λήφθηκαν για την κατάληψη
ήταν αποφάσεις πλειοψηφίας. «Τι μήνυμα στέλνουμε λοιπόν στα παιδιά μας;», διερωτήθηκε η ίδια.

Στο πλευρό μαθητών και των γονιών τους, θα βρίσκεται η ΕΛΜΕ Μαγνησίας. «Έχουμε τονίσει και στο
παρελθόν ότι οι καταλήψεις αποτελούν πρόβλημα της σχολικής κοινότητας που μπορεί να λυθεί και χωρίς
τη διαμεσολάβηση τρίτων. Σεβόμαστε το ρόλο των εισαγγελικών και αστυνομικών αρχών, είμαστε όμως
αντίθετοι στη δίωξη μαθητών, που έχουν το ελαφρυντικό του νεανικού αυθορμητισμού», δήλωσε ο
Πρόεδρος της ΕΛΜΕ Μαγνησίας, Σ. Σαβελίδης.

Σημειώνεται ότι και στο παρελθόν μαθητές κάθισαν στο εδώλιο του κατηγορουμένου για καταλήψεις.
Πριν από δύο χρόνια ήταν οι μαθητές του 1ου ΓΕΛ Βόλου, οι οποίοι αθωώθηκαν, με την εκπαιδευτική
κοινότητα να ελπίζει ότι και σε αυτή την περίπτωση οι μαθητές θα απαλλαχθούν από τις κατηγορίες.

Ταχυδρόμος, Πανθεσσαλική Εφημερίδα
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